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Ευρωπαϊκή Ένωση [1]
Άρθρα - Μελέτες [2]
Κίνημα εκπαιδευτικών [3]

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ (με τις ψήφους των ΣΥΝΕΚ-ΣΥΡΙΖΑ
και των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ-ΑΝΤΑΡΣΥΑ) και η ΠΟΕ-ΟΤΑ [ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ-ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΤΑΡΣΥΑ] συνυπέγραψαν
και απέστειλαν στις 21/1/2014 κοινή επιστολή προς τον Πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Martin
Schulz.

Ανάμεσα στα άλλα, οι συνδικαλιστικές αυτές ηγεσίες καλούν:

«το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο να εκπονήσει έκθεση σχετικά με την κατάσταση των ανθρωπίνων
δικαιωμάτων και να καλέσει την ελληνική κυβέρνηση να λογοδοτήσει ενώπιον του Ευρωπαϊκού
Κοινοβουλίου, και ενώπιον όλων των πολιτών της Ε.Ε., σύμφωνα με το άρθρο 7 της Συνθήκης για την
Ευρωπαϊκή Ένωση για την παραβίαση των θεμελιωδών δικαιωμάτων και των δημοκρατικών αρχών»,
κατηγορούν τα όργανα της Ε.Ε. «για εκκωφαντική σιωπή στα δεινά του ελληνικού λαού» και
«υποστηρίζουν ότι, εάν η Ευρωπαϊκή Ένωση θέλει να εξακολουθεί να αυτοαποκαλείται μια ένωση με
δημοκρατικές αξίες και αρχές, μια ένωση σεβασμού των θεμελιωδών δικαιωμάτων, δεν μπορεί πλέον
να κλείνει τα μάτια στις μαζικές και πρωτοφανείς παραβιάσεις των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και της
δημοκρατίας στην Ελλάδα, κατά τη διάρκεια κυρίως των τριών τελευταίων ετών» (μάλλον πριν
πέρναγαν καλά φαίνεται οι Έλληνες εργαζόμενοι σύμφωνα με τους συντάκτες του κειμένου).

Η πλειοψηφία του Δ.Σ. της ΟΛΜΕ απέστειλε άλλη επιστολή προς τους ευρωβουλευτές και τον πρόεδρο
του Ευρωκοινοβουλίου στις 3/12/2013 (αυτή τη φορά με τις ψήφους των ΣΥΝΕΚ, ΔΑΚΕ και
ΠΑΣΚ) ζητώντας την  παρέμβασή τους στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή
(Commission), για «να σταματήσει η πολιτική των μνημονίων που διαλύει το δημόσιο σχολείο και όλα τα
δημόσια κοινωνικά αγαθά στη χώρα μας».

Οι συνδικαλιστικές ηγεσίες της ΟΛΜΕ και της ΠΟΕ-ΟΤΑ καλούν την Ε.Ε. να σώσει τον ελληνικό λαό από
τα βάσανά του (!) και να συνετίσει την ελληνική κυβέρνηση!

  Δηλαδή ποια καλούν; Την Ε.Ε. που:
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συμμετέχει στην Τρόικα και που έχει συναποφασίσει όλα τα βάρβαρα μέτρα σε βάρος του λαού μας,
προωθεί χρόνια την κατάργηση της μονιμότητας στο Δημόσιο, τις απολύσεις (μέσω της αξιολόγησης),
τις ελαστικές εργασιακές σχέσεις και τα 5μηνα, την ιδιωτικοποίηση κοινωνικών δομών-υπηρεσιών και
την παράδοσή τους στο μεγάλο κεφάλαιο, τη μετατροπή του νερού σε εμπόρευμα και το ξεπούλημα της
ΕΥΔΑΠ και της ΕΥΑΘ,
αποφασίζει μνημόνια Διαρκείας για όλους τους λαούς της Ευρώπης,

Μας καλούν δηλαδή να βάλουμε το λύκο να φυλάει τα πρόβατα!!!

Λες και δεν ξέρουν ότι η Λευκή Βίβλος της Ε.Ε. τόνιζε εδώ και δεκαετίες την ανάγκη να καταργηθεί η μόνιμη
και σταθερή εργασία στο Δημόσιο, πριν την κρίση και τα Μνημόνια!

Λες και δεν ξέρουν ότι το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο χαιρέτισε όλες τις αντιλαϊκές διακρατικές συμφωνίες
μεταξύ των κρατών - μελών της Ε.Ε., όπως το «Σύμφωνο για το ευρώ+», το «Σύμφωνο για την Ανάπτυξη».

Λες και δεν ξέρουν ότι η περίφημη επιτροπή του ευρωκοινοβουλίου που θα έλεγχε την Τρόικα (τον εαυτό της
δηλαδή), τα βρήκε όλα εντάξει με τα Μνημόνια και απαίτησε να παρθούν γρήγορα τα αντιλαϊκά μέτρα.

Λες και δεν ξέρουν ότι όλες οι αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις στην Παιδεία ("νέο" σχολείο, "νέο" Λύκειο...
αξιολόγηση...) είναι ντιρεκτίβες της Ε.Ε., που συνυπέγραψαν και προωθούν οι ελληνικές κυβερνήσεις για να
προσαρμόσουν την εκπαίδευση στις ανάγκες της καπιταλιστικής οικονομίας που θέλει φτηνό εργατικό
δυναμικό!

Βάζουν τους εργαζόμενους να παλέψουν κάτω από ξένη σημαία. 

Σπέρνουν αυταπάτες ότι ο λύκος μπορεί να γίνει αρνί.

Εγκλωβίζουν το κίνημα και τους εργαζόμενους, καλλιεργούν προσδοκίες για «σωτηρία» από τους αστικούς
θεσμούς, από τα ιμπεριαλιστικά επιτελεία, από το ίδιο το καπιταλιστικό σύστημα και τις ενώσεις του.

Δίνουν χρόνο ζωής στο σύστημα, την ώρα που η σαπίλα του δεν κρύβεται με τίποτα. Και από την άλλη
κηρύσσουν τάχα ανένδοτους αγώνες και απεργίες διαρκείας.

Αυτή η γραμμή είναι που τσακίζει την αποτελεσματικότητα των αγώνων.

Αυτός είναι ο νέος κυβερνητικός συνδικαλισμός, της «αριστερής» πλειοψηφίας της ΟΛΜΕ και του
αντιμνημονιακού Μπαλασόπολουλου στην ΠΟΕ-ΟΤΑ, που πετάει τους συμβασιούχους έξω από τα σωματεία!

Οι εργαζόμενοι μπορούν να πιστέψουν στις δυνάμεις τους και να βγουν στο προσκήνιο με όπλο την οργάνωση
και τον επίμονο αγώνα για την ικανοποίηση όλων των σύγχρονων λαϊκών αναγκών.

Όταν παλεύουμε με τη σημαία της τάξης μας, μόνο τότε ο αγώνας μας γίνεται αποτελεσματικός,
αποκτά αντοχή και νικηφόρα προοπτική! 

 

Νίκος Δάρδαλης

Μέλος της Πανελλαδικής Γραμματείας του ΠΑΜΕ Εκπαιδευτικών και του Δ.Σ. της ΟΛΜΕ
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